
Beantwoording technische vragen  
 
Onderwerp: Terrein Berchmanweg/Lange Dreef/A27 Hoef en Haag 
 

☒   Overige vragen m.b.t. gebruik van bovengenoemd terrein 
 
Geconstateerd dat het terrein tussen de Berchmanweg, Lange Dreef en de A27 bij Hoef 
en Haag (een deel van Gaasperwaard I) in gebruik is genomen door een bedrijf. Dit 
bedrijf gebruikt het terrein voor materialen, grondopslag en grondwerk machines. 
 
    
---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Vraag 1:  
Is het de gemeente bekend dat deze grond in gebruik genomen is door een 
bedrijf? 
  
Antwoord 1:  
Ja, dit is bekend. 
 
 
Vraag 2:  
En zo ja, heeft de gemeente aan dat bedrijf toestemming gegeven deze grond in 
gebruik te nemen? 
 
Antwoord 2:  
Nee, dit is in gebruik door CV Hoef en Haag.  
CV Hoef en Haag is eigenaar van de grond. 
 
 
Vraag 3:  
En zo ja, voor welke periode is er aan dat bedrijf toestemming gegeven? 
 
Antwoord 3:  
Gebruik van eigen grond. 
 
 
Vraag 4:  
En zo ja, tegen welke vergoeding is de grond in gebruik gegeven?  
 
Antwoord 4:  
Zie antwoorden hierboven. 
 
 
Vraag 5:  
En zo ja, heeft er voordat de grond door het bedrijf in gebruik is genomen een 
z.g. nulmeting met betrekking tot bodemvervuiling plaatsgevonden? 
 
Antwoord 5:  
Zie antwoorden hierboven. 
 
 
Vraag 6:  
En zo ja, zijn er contractuele afspraken gemaakt over eventuele 
bodemvervuiling door de plaatsing van machines en de grondopslag? 
 
Antwoord 6:  
Zie antwoorden hierboven. 


